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Aoknoeic EravaAnync Buoiking p' MNupvaciov

1. ZuumAhpwoe Ta Keva oTov Tapakdtw Tmivaka (n Ttaxuthta AEN mapapével
oTaBeph, kAOe aeipd £xel dlAPOPETIKA TAXUTNTA):

Xpévog At (s) MeTartonmion Ax (m) Taxurnta v (m/s)
2 40
5 20
12 3

2. ZupmARpwOoe Ta KEVA OTOV TTApakATw Tivaka (KaBe ocipd avagépeTal ge owpa pe

d1a@OoPETIKA TTUKVOTNTA):

Oykoc V (mf) MaZa m (g) TTukvéTtnra p (g/me)
25 50
12 2
2 15

3. Av oTo mapakdtw oxAua 1oxver Fi= 12N, F, = 10N, F3 = 2N kai F4 = 8N, ppcite
Tn ouvioTapévn d0vapn Fo,. Av To owpa eival apXIkd akivinTo, Ti kivnon Oa kavel petd
ThV gpappoyn Twy duvAapewy;
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4. Av oto mapakdtw oxhpa toxvel F1= 6N, F2 = 8N, F3= 2N ka1 F4 = 4N, ppeite Tn
ouviagTapévn duvaun F... Av To owpa sivar apxikd akivnto, Ti Kivhon ©a kdvel peTd
TNV gpappoyn Twy duvAlEwy;
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5. Av oto mapakdTw oxhAda laxUel Fi= 18N, F> = 16N, F3= 4N ka1 F4 = 15N, ppcite
Tn ouvioTapévn duvapn Fo.. Av To owpa apxikd Kiveital mpog¢ Ta de€id pe Taxutnta
50km/h, Ti €idouc Kivhon Ba Kavel HETA TNV eQapHoyA TWV SUVAHEWY;
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6. Av oto mapakdaTtw oxApa iaxVel F1= 20N, F, = 18N, F3= 12N ka1 F4= 10N, ppcite
Tn ouvioTapévn duvapn Fo.. Av To owpa apxikd Kiveital mpo¢ Ta de€id pe TaxuTnra
100km/h, Ti €idouc kivhon Ba kdvel HeTd Thv £pdppoyh TwWV SUVALEWY;
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